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Politic 
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Ce?  Populația adultă, neinstituționalizată, folosind metoda CATI. 

Întrebari legate de intenția de vot și subiecte actuale. 

Eșantion 1123 interviuri. Eșantion  multistadial cluster, cu selecția 

probabilistică a persoanelor. Eșantionul a fost validat pe baza 

datelor INSSE 2009 și recensamantul populației 2002. Eroare 

tolerată 3%, la un nivel de probabilitate de 95%. 

Unde?  National 

Când?                     28-31 octombrie 2013 

Pentru cine?           Sondaj realizat de CSCI la solicitarea Fundației Multimedia. 

Metodologie și eșantion 
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Încredere personalități 

Câtă încredere aveți în…  (% multă + foarte multă din total eșantion) 
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VOT – Parlamentul European 

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul European si ar candida 

urmatoarele partide, dumneavoastra cu reprezentantii carui partid ati vota?  

% din respondenții care au indicat o formațiune politică, 44% din eșantion 



Vot PREȘEDINȚIE – Tur 1 
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Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Președinția României și ar candida următorii, 

dumneavoastră cu cine ați vota?  

% din respondenții care au indicat un politician, 60% din eșantion 



Vot PREȘEDINȚIE – Turul 2 
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Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Președinția României și ar candida următorii, 

dumneavoastră cu cine ați vota?  

% din respondenții care au indicat un politician 

Victor Ponta 58%

Crin Antonescu 42%

Crin Antonescu 55% Crin Antonescu 60%

Mihai Razvan Ungureanu 45% Elena Udrea 40%

Victor Ponta 64% Victor Ponta 67%

Mihai Razvan Ungureanu 36% Elena Udrea 33%


